

■漢堡球員賽後均非常失落。法新社

漢堡

不破滅 不降神話

禾堡獲附加賽資格

來，首度降德乙角逐。終只能以尾2位置完成今季比賽，需要自1963年德甲創立以來，但由於禾堡同時時間主場以4：1大勝科隆，令漢堡最上。這支老牌球會最後一輪比賽雖主場以2：1擊敗慕遜加德甲於過去周六晚上演了熱科戰，當各界焦點均放在漢堡

漢堡賽前後禾夫斯堡兩分，因此最後一輪他們一定要擊敗慕遜加柏之餘，亦要「禾堡」不敵已肯定降班的科隆，才可保住一席德甲席位。事實上，漢堡本身也非常爭氣，憑肯特射入12碼以及賀治比於下半場建功，以2：1險勝慕遜加柏。可惜的是，禾夫斯堡同日只需面對已肯定降班的科隆，最終在沒有遇到太大考驗情況下，憑古拿禾古、奧歷治、羅賓洛治及比卡奴各建一功，大勝對手4：1完場。

近年多次逃出生天

賽後，「禾堡」以34戰得33分，以尾3位置完成今屆比賽，將獲得與德乙第3名球隊基爾踢附加賽資格，爭取來季留在德甲角逐的機會。相反地，漢堡賽後34戰只累積31分排尾2，按例要與科隆於來季一同

降德乙比賽。值得一提，漢堡自1963年德甲創立以來，從未試過要降德乙角逐，亦是唯一一支未嘗離開過德甲的隊伍。然而，漢堡近年時常受降班威脅，但最終不是勝出附加賽，就是於最後一輪比賽逃出生天，直至今季才終於未能避過厄運。

漢堡球迷不滿生事

至於部分漢堡球迷則明顯不能接受降班事實，他們於對慕遜加柏比賽的臨場前，向場內投擲火礮，令比賽需暫停，警方亦進入球場維護各方安全。不過主隊球員其實獲得大部分球迷的支持，最終亦可完成最後數分鐘的比賽。

賽後，漢堡教練泰斯就對球隊於最後一刻降班感到失望，但稱讚球員們到最後一刻也不放棄的精神，並認為球隊必可捲土重來，在短時間內重返德甲比賽。 ■香港文匯報記者 楊浩然



漢堡留在德甲的計時器正式停止運作。法新社



有漢堡球迷生事，把火礮彈擲在球場內。路透社

拜仁捧盃 羅拔仔三鷹神射手

連續第6季贏得德甲冠軍的拜仁慕尼黑，在熱科戰主場以1：4大敗予史特加，但仍無阻球隊賽後接受頒獎大開捧盃派對。至於羅拔利雲度夫斯基，則第3度榮膺神射手。



拜仁球員於賽後接受頒獎。美聯社

拜仁於謝幕戰意外大敗，史特加先後憑丹尼爾錫克梅開二度、當尼斯及艾高路各建一功大勝4：1完場。然而，拜仁仍於賽後接受頒獎，連續第6季高舉德甲獎座，其中一直養傷的鋼門紐亞亦有現身。

另一方面，盛傳於今夏加盟皇家馬德里的羅拔利雲度夫斯基，則以29球成為聯賽神射手，是個人第3度奪得此殊榮，並成為首位非德國球員達成此成就。「羅拔仔」接受訪問時就表示，要感謝隊友們的支持，並指再度獲獎是額外的獎勵，感覺非常特別。 ■香港文匯報記者 楊浩然



賀芬咸(右)與多蒙特攜手殺入歐聯。法新社

賀芬咸 多蒙特 同獲歐聯資格

德甲熱科戰另一焦點，則落在歐聯席位的爭逐之上，結果賽前排第4位的賀芬咸，主場以3：1擊敗多蒙特，兩軍賽後名次雖互調，但同時取得來季歐聯入場券。

比賽之前賀芬咸落後多蒙特3分，同時與利華古遜同分，靠得失球差佳得失球差，成為本季第3及4名，取得來季歐聯參賽資格。另一方面，多蒙特教頭史杜加賽後突然宣佈離任，並謂希望新教練會為「蜜蜂兵團」帶來新的衝擊。

果然，賀芬咸於熱科戰有出色發揮，並憑卡拉馬歷、施沙拉爾及卡

達拉碧克的入球以3：1大勝；由於同日利華古遜主場僅以3：2險勝漢諾威，令賀、多、利三軍賽後同得55分，但賀芬咸及多蒙特憑較佳得失球差，成為本季第3及4名，取得來季歐聯參賽資格。另一方面，多蒙特教頭史杜加賽後突然宣佈離任，並謂希望新教練會為「蜜蜂兵團」帶來新的衝擊。 ■香港文匯報記者 楊浩然

巴利發威梅開二度 施丹為歐聯排陣頭痛

皇家馬德里於本港昨日凌晨西甲比賽，主場以6球淨勝切爾達，其中加里夫巴利及艾斯高兩名副選兵皆有出色表現，令教頭施丹在歐聯決賽的排陣非常頭痛。

在C朗受傷下，巴利、艾斯高及賓施馬擔起了皇馬的進攻重責，結果前者只花了30分鐘便個人梅開二度，加上艾斯高、阿舒拉夫及卻奧斯各建一功，以及客軍的沙治高美斯「擺烏龍」，終令「銀河艦隊」以6球淨勝對手。

由於多名副選均表現出色，教練施丹賽後就直言對歐聯決賽排陣感頭痛：「我真的不知道，說實在巴利是日表現真的很出色，我也為他感到高興，惟我真的還

未知是否讓他在決賽正選上陣，但無論如何，能夠有更多球員選擇，對我而言也不是什麼壞事。」

同日其餘比賽，馬德里體育會作客以1球淨勝基達菲，建功者是佐治高基。同一時間，盛傳獲巴塞羅那招手的法國前鋒基沙文，近日就惹起馬體會球迷不滿。事緣基沙文所養的賽馬在法國出賽，當記者問他是否緊張時，他竟說壓力較2016年歐聯決賽射12碼時更大(基沙文當時射失)。聽到這事的球迷均指基沙文此言論是極不專業，亦有球迷指基沙文正在完美示範，什麼是一個失敗者。 ■香港文匯報記者 楊浩然



巴利(白衫)是役梅開二度。路透社



再下一城 早前贏得PFA球員先生獎項的利物浦前鋒穆罕默德沙拿，於周日再榮膺今季英超最佳球員，是繼奧雲及蘇亞雷斯後，第3位奪得此大獎的「紅軍」成員。網上圖片

姬維杜娃馬德里網賽稱后

捷克球手姬維杜娃(見圖)，於日前的馬德里女子網球公開賽決賽中，以盤數2：1擊敗荷蘭的比頓絲，成為首位3度贏得該項賽事冠軍的球手。至於男子組方面，在8強淘汰賽的奧地利球手添姆再晉一級，以直落兩盤淘汰安達臣，決賽將遇上施華利夫。



韋比吉遜PGA賽7杆領先

高爾夫大滿貫之一的PGA錦標賽，在當地時間周六完成第3日賽事，其中領先的美國球手韋比吉遜是日打出低標杆4杆，目前以低19杆成績領先澳洲球手丹尼李爾7杆。至於「老虎仔」活士在第3日打出低標杆7杆佳績，目前以低標準8杆並列第9位。

尼馬復操首作觸球訓練

早前一直受傷困擾，更一度惹來缺席世界盃決賽周疑雲的巴西球星尼馬，昨日回歸訓練場並首度作觸球訓練，如無意外將肯定可以在今夏俄羅斯世界盃決賽周獻技。

在過去周末聯賽主場兩球不敵雷恩的巴黎聖日耳門，於賽後舉行今季法甲頒獎儀式，其中一直受傷困擾的尼馬，以及剛證實因傷緣盡今夏世界盃的丹尼爾，均有到場與一眾隊友會合。聖日耳門於同日就發表聲明，指尼馬經過檢查後，其右腳跗骨傷勢的康復情況非常理想，更可於周日回到訓練場首次接受觸球訓練，如進度保持順暢，這位巴西球星必可代表國家隊出戰今夏俄羅斯世界盃。

與此同時，尼馬於今夏離開巴黎的傳聞依然熱爆，繼皇家馬德里之後，英超豪門曼聯據報亦有意加入戰團。據英國傳媒報道，「紅魔鬼」願意出價2億英鎊向聖日耳門求購尼馬，只是巴黎除沒有財政問題之外，會方高層亦已表明尼馬下季將肯定留隊，看來再度出現驚世轉會的可能性不高。 ■香港文匯報記者 楊浩然



尼馬(右)及丹尼爾一同出席頒獎禮。法新社

摩連奴副手法利亞離隊

星級領隊摩連奴與其副手法利亞關係密切，二人合作長達17年之久，只是曼聯於周六卻宣佈，法利亞將會於季後離隊，據報將正式向領隊之路邁進。

無論在波圖、車路士、國際米蘭、皇家馬德里或曼聯，現年42歲的法利亞均追隨在摩連奴左右。然而當阿仙奴領隊雲加早前宣佈季後離隊時，英媒卻一度傳出「兵工廠」會方有意委任法利亞當領隊，當時已有人估計法利亞是作好準備，希望自己創出一片天。

法利亞在曼聯官網的聲明則表示，自己會先花一些時間陪伴家

人，未來才再想前途問題。與此同時，法利亞亦向摩帥表露感激之情，他謂追隨摩連奴學法是年輕時的夢想，故非常高興自己能夠追夢成功，亦揚言與摩帥的友情將永遠不變。 ■香港文匯報記者 楊浩然



法利亞(左)今季後不再擔任摩連奴副手。法新社